

КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 19
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 10 ЮНИ 2026 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Стефан Петров – член на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВАЩИ няма

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 11.14 ч.

По внесените допълнения и на основание последвалите разисквания по дневния ред

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

I. ОТТЕГЛЯ точка 10 от дневния ред

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

1. ОТНОСНО: Внасяне на предложения за кандидатури за директор на Националната следствена служба (174, ал. 2 от ЗСВ) – първо поредно заседание

Няма постъпили предложения

ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС

2. ОТНОСНО: Предложение с рег. индекс № ВСС-6401/27.04.2026 г. от временно изпълняващия функциите на главен прокурор за образуване на дисциплинарно производство за налагане на дисциплинарно наказание на **Николай Росенов Каменов** – прокурор в Районна прокуратура-Пловдив

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

2.1. На основание чл. 310, ал. 3, изр. 2, във връзка с чл. 310, ал. 1 от Закона за съдебната власт, **НЕ ОБРАЗУВА ДИСЦИПЛИНАРНО ПРОИЗВОДСТВО** за налагане на дисциплинарно наказание на **Николай Росенов Каменов** – прокурор в Районна прокуратура-Пловдив, поради изтичане на шестмесечния срок от разгласяването на деянието извън органите на съдебната власт и узнаването за нарушението от един от органите и лицата по чл. 312, ал. 1 от Закона за съдебната власт.

2.2. Решението може да се обжалва пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му.

3. ОТНОСНО: Обсъждане на Заповед № РД-19-02/24.02.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас, с която е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт – „забележка“, на **Анелия Желева Ярмова** – следовател в **Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура-Бургас**, във връзка с предложение за произнасяне на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по чл. 314, ал. 4 от Закона за съдебната власт

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

3.1. На основание чл. 314, ал. 4 от Закона за съдебната власт **ОТМЕНЯ** наложеното със Заповед № РД-19-02/24.02.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт – „забележка“, на **Анелия Желева Ярмова** – следовател в **Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура-Бургас**.

3.2. ПРИЛАГА Заповед № РД-19-02/24.02.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Бургас, ведно с

решението на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, към кадровото дело на следователя.

3.3. Решението може да се обжалва пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му.

4. ОТНОСНО: Заповед № РД-04-49/08.04.2026 г. на и.ф. „административен ръководител“ на Окръжна прокуратура-Монтана, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на **Лилия Илиева Йорданова** – прокурор в Окръжна прокуратура-Монтана

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ПРИЕМА за сведение Заповед № РД-04-49/08.04.2026 г. на и.ф. „административен ръководител“ на Окръжна прокуратура-Монтана, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на **Лилия Илиева Йорданова** – прокурор в Окръжна прокуратура-Монтана, и прилага същата, на основание чл. 327, ал. 3 от Закона за съдебната власт, към кадровото дело на прокурора.

5. ОТНОСНО: Заповед № РД-19-563/15.04.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Варна, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на **Даниела Димитрова Петрова** – следовател в Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура-Варна

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ПРИЕМА за сведение Заповед № РД-19-563/15.04.2026 г. на административния ръководител на Окръжна прокуратура-Варна, с която, на основание чл. 327, ал. 1 от Закона за съдебната власт, е обърнато внимание на **Даниела Димитрова Петрова** – следовател в Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура-Варна, и прилага същата, на основание чл. 327, ал. 3 от Закона за съдебната власт, към кадровото дело на следователя.

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

6. ОТНОСНО: Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Стара Загора, поради изтичащ на 14.06.2026 г. мандат

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

6.1. ПРЕНАЗНАЧАВА, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, Таня Цветанова Димитрова на заеманата преди назначаването ѝ за „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура-Стара Загора, длъжност – „прокурор“ в Районна прокуратура – Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 15.06.2026 г.

6.2. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Надежда Белчева Белчева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура – Стара Загора, за изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Стара Загора, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 15.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

7. ОТНОСНО: Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Кюстендил, поради изтичащ на 23.06.2026 г. мандат

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Албена Йорданова Разсолкова – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Кюстендил, за изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Кюстендил, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 24.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

8. ОТНОСНО: Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Пазарджик, поради изтичащ на 28.06.2026 г. мандат

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Албена Йорданова Кузманова – административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Пазарджик, за изпълняващ функциите „административен ръководител – окръжен прокурор“ на Окръжна прокуратура – Пазарджик, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 29.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

9. ОТНОСНО: Предложение от временно изпълняващия функциите „главен прокурор“ на Република България за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Ловеч

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

9.1. ОТМЕНЯ, считано от датата на вземане на решението, решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол № 4/29.01.2025 г., т. 3, с което, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Калина Димитрова Кънчева – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура – Ловеч, е определена за изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Ловеч.

9.2. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Николай Цветанов Буровски – заместник на административния ръководител - заместник-районен прокурор на Районна прокуратура – Ловеч, за изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Ловеч, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

10. (ОТТЕГЛЕНА)

11. ОТНОСНО: Заявления от Първан Миролубов Видов – прокурор в Районна прокуратура – Монтана, и от Богдана Стефанова Тончева – прокурор в Софийска районна прокуратура, за преместване, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

11.1. ПРЕМЕСТВА, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, Първан Миролубов Видов – прокурор в Районна прокуратура – Монтана, на длъжност „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 01.07.2026 г.

11.2. ПРЕМЕСТВА, на основание чл. 194, ал. 2 от ЗСВ, Богдана Стефанова Тончева – прокурор в Софийска районна прокуратура, на длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Монтана, с място на работа съдебния

район на Районна прокуратура – Монтана, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 01.07.2026 г.

12.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „а“ и ал. 3, т. 1, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Искра Стефанова Ганева – прокурор в Окръжна прокуратура – Плевен, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“ и парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

12.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

12.3. Решението по т. 12.1 да се предостави на Комисия „Бюджет и финанси“, по компетентност.

13. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Искра Стефанова Ганева от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Плевен, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 19.06.2026 г.

14. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Иван Ангелов Калоянов от заеманата длъжност „прокурор“ в Районна прокуратура – Благоевград, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 29.06.2026 г.

15.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. „б“ от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Деян Кондов Душев – прокурор Окръжна прокуратура – Варна, с ранг „прокурор във ВКП“, с отличие „личен почетен знак втора степен – сребърен“ за безупречно и високо професионално изпълнение на служебните си задължения по всички показатели за постигане на бързина и качество на постановените актове.

15.2. ВЪЗЛАГА на дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ организацията по поканата, с оглед връчване на отличието на последното заседание на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет през месец юли 2026 г.

16. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Деян Кондов Душев от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Варна, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от 22.06.2026 г.

17.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Марио Димитров Томов – прокурор в Софийска градска прокуратура.

17.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Марио Димитров Томов – прокурор в Софийска градска прокуратура.

18.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Радост Димитрова Нацева – прокурор в Софийска градска прокуратура.

18.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Радост Димитрова Нацева – прокурор в Софийска градска прокуратура.

19.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Радина Костадинова Данаилова – прокурор в Районна прокуратура – Ловеч, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

19.2. Решението по т. 19.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Радина Костадинова Данаилова – прокурор в Районна прокуратура – Ловеч.

20.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Кристина Найденова Колева – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора, с ранг „прокурор в АП“, на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

20.2. Решението по т. 20.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Кристина Найденова Колева – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора.

21.1. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Елена Димитрова Делийска – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура-София, на място в по-горен ранг „следовател в НСлС“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

21.2. Решението по т. 21.1, ведно с извлечение от решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 1/22.01.2026 г., т. 9, да се изпрати на Елена Димитрова Делийска – следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – София.

Закриване на заседанието – 11,47 ч.

Стенографи:

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

(Изготвен на 10.06.2026 г./ВЙ)

СЪГЛАСУВАЛ:

Тихомир Димитров,

Главен секретар на ВСС

(10.06.2026 г.)

Публикуван на 10.06.2026 г.